

## 嘉寓康平清洁能源产业基地项目开工奠基

2021年6月28日，嘉寓康平清洁能源产业基地项目开工奠基仪式在辽宁康平经济开发区顺利举行。康平县委书记李旭臣、县长徐强、嘉寓集团董事长田家玉出席本次活动。



嘉寓康平清洁能源产业基地，占地120亩，建成后将成为沈阳市清洁能源重点发展项目。同时，还将建设渔光互补光伏和300MW风电项目。



田家玉表示，得益于市、区两级政府领导以及园区管委会的关心、支持，和招商引资的热情服务精神，项目于今年五月份成功签约，这标志着嘉寓在康平清洁能源产业投资正式拉开帷幕。下一步，公司将严格按照投资协议的约定，用最短的时间、最高的标准，确保在今年年底项目投产，同时将公司700余项专利技术和管理经验带到康平，为康平县节能减排和碳达标做出应有的贡献，助力康平调整新能源产业结构、加速新旧动能转换。

李旭臣对嘉寓康平清洁能源产业基地项目成功落户辽宁康平表示祝贺，康平年平均日照充足、交通便利、农业发达，适合新能源产业发展，这与嘉寓集团发展方向相契合。嘉寓康平清洁能源产业基地作为康平县标志性重点项目，它的建成将进一步完善康平县基础设施和城市功能，为加快康平建设步伐作出重要贡献，希望项目早日建成投产，成为康平新能源行业新的亮丽名片。

康平县领导王一平、吕明臣、郭浩然；嘉寓集团管理层刘建启、向忠坤、宁钢、范振举等相关领导出席活动。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/170824.html>